

穆萨圣人的故事（10/12）：十诫

评论:

属性: 先知穆萨率领以色列的后裔离开埃及。

种类: [文章](#) [伊斯兰的信仰](#) [众先知的故事](#)

由: Aisha Stacey (?2016 IslamReligion.com)

发布时间: 11 Jan 2016

最后修改时间: 11 Jan 2016



他们在夜色的掩护之下离开了埃及。带着一点点仅有的财产越过沙漠，向红海进发。法老的军队在他们后面紧追不舍。穆萨的民众几乎看到了法老的追军激起的滚滚尘烟，而他们面前又是一望无垠的红海，他们感到一阵阵恐慌。经真主的许可，穆萨以杖击打红海，红海分为两半，中间开了一条通道，以色列的后裔进入通道，安全过海，法老的追军也紧随在后，进入通道。当以色列后裔的最后一人安全跨越大海之时，真主命令大海再次汇合，淹没了法老的军队以及残暴的法老本人。

以色列的后裔经历了长期的压迫和奴役，好几代人经历法老的严酷统治，这也使得他们成为了一个好战且顽固的民族。他们总是往坏处想，同时又总是想着得到这个世界一块最肥美的蛋糕。长期的遭遇几乎将他们的尊严和信心消磨殆尽。离开埃及前往许诺之地的迁移旅途中，有足够的机会暴露他们性格方面的瑕疵。他们不感谢真主，尽管真主关爱他们，他们不顺从真主，也不接受真主的意志。

金子和首饰，融化了金子。在铸造期间，他抓起一把土，像一个法师一样抛洒在他铸造的偶像上，其目的是要给那些愚昧无知的人留下深刻印象。他熔金为犊。那是一个肚腹空洞的牛犊，每当风吹过时，便发出嗡嗡的声响。”

他们似乎造了一个活着的神，自以为是成功的。穆萨的兄弟亚伦因为害怕这些人，没能勇敢地站出来，没能制止他们。但当他看到偶像时，马上意识到罪恶的严重性，他提醒人们只崇拜独一无二的主宰，警告他们来自真主和穆萨的惩罚。那些坚持认主独一无二的人们自觉与他们这些崇拜偶像的人划清界限，当穆萨回来看到人们围着金牛犊唱歌跳舞时，他气疯了。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/3452>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。